

**ЗВЕРНЕННЯ ПОЛЬСЬКИХ ДІТЕЙ ВІЙНИ,
ВЦІЛЛИХ ПІСЛЯ НІМЕЦЬКОГО КОНЦЕНТРАЦІЙНОГО ТАБОРУ ДЛЯ
ПОЛЬСЬКИХ ДІТЕЙ У ЛОДЗІ ТА ЇХ СІМЕЙ
ЩОДО МИРУ ДЛЯ УКРАЇНИ**

Унаслідок нападу Російської Федерації на Україну вже понад шість тижні триває найбільший збройний конфлікт у Європі після закінчення Другої світової війни. Щодня ми спостерігаємо шокуючі зображення міст, зруйнованих нелюдською російською військовою машиною. Безжально гинуть не лише українські воїни, а й мирне населення. Сім'ї, батьки яких змушені залишитися на фронті, розриваються, а матері з дітьми шукають допомоги в еміграції, переважно в Польщі.

Ми, Польські Діти Війни, Вцілілі та сім'ї колишніх полонених *Polen-Jugendverwahrlager der Sicherheitspolizei in Litzmannstadt* – німецького концентраційного табору для польських дітей у Лодзі, не можемо пасивно спостерігати за стражданнями українських дітей, які досі перебувають в оточених і розстріляних російськими військами містах. Діти, які долають десятки й сотні кілометрів, щоб знайти безпечний притулок у вигнанні. Діти, чию безтурботну юність жорстоко перервав кошмар війни, так само, як це сталося з нами 80 років тому.

Ми закликаємо всіх людей доброї волі докласти всіх зусиль для припинення цього кривавого конфлікту. Слід пам'ятати, що для наймолодших кошмар війни не закінчується кінцем пострілів. Діти - жертви війни протягом усього свого дорослого життя носять багаж ран і драматичних спогадів, так само, як ми несли свій багаж військового досвіду. Зробимо все, щоб якомога менше дівчат і хлопців були відзначені подібним клеймом на майбутнє.

Від імені присутніх звернення підписали:

- Національна координаційна група спілок та асоціацій Польських дітей війни;
Августин Верницький, президент
- представник уцілелих, колишніх в'язнів німецького концтабору для польських дітей у Лодзі;

Єжи Єжевич

- Члени-засновники Асоціації сімей колишніх в'язнів табору в Перемислові;

Анджей Касінський

Петро Пьотровський

Марія Раф

Івона Мацєсвська-Кавчинська

Лодзь, 11 квітня 2022 р.